

ЖОІВ



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
“ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА”

НАКАЗ

м. Івано-Франківськ

«14» травня 2015 р.

№302

З метою пілотування експериментальної навчальної програми з дисципліни «Методика навчання англійської мови» у рамках спільного проекту Міністерства освіти і науки України та Британської Ради в Україні «Шкільний вчитель нового покоління»

НАКАЗУЮ

1. З 1 вересня 2015 року розпочати на факультеті іноземних мов (напрямок підготовки «Філологія (англійська мова і література)») та в Педагогічному інституті (напрямок підготовки «Початкова освіта (англійська мова і література)») експериментальну інноваційну навчальну програму з дисципліни «Методика навчання англійської мови», яка передбачає наскрізну методичну підготовку майбутнього вчителя англійської мови.

2. Директору Педагогічного інституту Резі О.С., декану факультету іноземних мов Билиці Я.Т.:

2.1. Утворити робочі групи із розробки методичних рекомендацій щодо формування освітніх програм, які б забезпечили набуття здобувачами вищої освіти компетентностей ступеня вищої освіти : бакалавра;

2.2. Передбачити що:

- викладання дисципліни «Методика навчання англійської мови» здійснюється у III-VIII семестрах у загальній кількості 660 годин (22 кредити ЄКТС), з них 396 годин аудиторної роботи та 264 години самостійної роботи (розподіл годин навчального навантаження та перелік форм контролю за семестрами додаються;

- внесення відповідних змін до навчальних планів здійснюється для експериментальних груп 2015 року вступу;

- наскрізна практична підготовка майбутнього вчителя англійської мови (навчальна та виробнича педагогічні практики) проводиться протягом III-VIII семестрів у загальній кількості 510 годин (17 кредитів; розподіл годин практичної підготовки додається);

- обов'язково виконується курсова робота з методики навчання англійської мови у VIII семестрі.

- навчальний та робочий навчальні плани до 29 травня подати на затвердження проректору з науково-педагогічної роботи.

3. Визначити відповідальними за розробку базових навчальних програм із навчальних дисципліни «Методика навчання англійської мови»:

- на факультеті іноземних мов – кафедра англійської філології
- в Педагогічному інституті – кафедра філології та методики початкової освіти.

4. До викладання дисципліни «Методика навчання англійської мови» залучити доцента кафедри англійської філології Романишина І.М., який є учасником робочої групи проекту «Шкільний учитель нового покоління» та викладача кафедри філології та методики початкової освіти Фомін К.В.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи Г.Й. Михайлишин.

Ректор

І.Є. Цепенда

ПОГОДЖЕНО:

Проректор  
з науково-педагогічної роботи

Г.Й. Михайлишин

Начальник  
навчально-методичного відділу

М.Я. Чупровська

Начальник юридичного відділу

Т.В. Блаженко



Ректору  
Прикарпатського національного університету  
імені Василя Стефаника  
проф. Целенді І.Є.

Про літотування експериментальної програми  
з 2015-2016 н.р.

Шановний Ігоре Сягеновичу!

Міністерство освіти і науки України та Британська Рада в Україні з березня 2013 року здійснюють проєкт «Шкільний вчитель нового покоління».

У рамках вищезазначеного проєкту було розроблено навчальну програму з дисципліни «Методика навчання англійської мови». Навчальна програма є інноваційною і передбачає наскрізну методичну підготовку майбутнього вчителя англійської мови.

Просимо Вашої підтримки щодо літотування вищезазначеної експериментальної навчальної програми з 01 вересня 2015-2016 н.р. у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника, що є учасником спільного проєкту МОН України та Британської Ради в Україні «Шкільний вчитель нового покоління».

Будемо вдячні за підтримку щодо:

- літотування експериментальної навчальної програми з дисципліни «Методика навчання англійської мови», викладання якої передбачається у 3-8 семестрах у загальній кількості 660 годин (22 кредити ЕКТС), з них 396 годин аудиторної роботи та 264 години самостійної роботи (розподіл годин навчального навантаження та перелік форм контролю за семестрами додаються);
- внесення відповідних змін до навчальних планів для експериментальних груп напрямів підготовки 6 020303 Філологія (англійська мова і література) і 6 010102 Початкова освіта з додатковою спеціальністю «Англійська мова» при вступі на навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавра з 01 вересня 2015 року;
- здійснення наскрізної практичної підготовки майбутнього вчителя англійської мови (навчальна та виробнича педагогічні практики) протягом 3-8 семестрів у загальній кількості 610 годин/17 кредитів (розподіл годин практичної підготовки додається);
- обов'язкове виконання курсової роботи з методики навчання англійської мови у 8 семестрі.

До викладання дисципліни «Методика навчання англійської мови» просимо залучити викладача Вашого навчального закладу Ігоря Михайловича Романишина, який є учасником робочої групи проєкту «Шкільний вчитель нового покоління».

Британська Рада та робоча група висловлюють подяку за підтримку проєкту «Шкільний вчитель нового покоління» та засвідчують свою готовність надавати спільні зусилля над його реалізацією.

З повагою

Наталія Василюк  
в о. Директора  
Британська Рада в Україні



## Перелік

вищих навчальних закладів – учасників проекту

«Шкільний учитель нового покоління»

Вищий навчальний заклад	Член робочої групи
Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського	Змієвська О.О., заступник декана-директора інституту іноземних мов з навчальної роботи, старший викладач кафедри англійської філології
Житомирський державний університет імені Івана Франка	Каліпіна Л. В., завідувач кафедри методики викладання іноземних мов та прикладної лінгвістики, кандидат педагогічних наук, професор Самойлюкевич І.В., завідувач кафедри англійської мови з методиками викладання в дошкільній та початковій освіті, кандидат педагогічних наук, доцент
Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького	Гончарова О.А., заступник директора інституту соціально-педагогічної та мистецької освіти, доцент кафедри англійської мови, кандидат педагогічних наук, доцент Коноваленко Т.В., завідувач кафедри англійської філології та методики викладання англійської мови, кандидат педагогічних наук, доцент
Піжинський державний університет імені Миколи Гоголя	Таран О.М., завідувач кафедри англійської мови та методики викладання, кандидат педагогічних наук, доцент
Державний вищий навчальний заклад «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»	Романишин І.М., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри англійської філології
Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини	Бевз О.П., заступник декана факультету іноземної філології з питань педагогічної практики, доцент кафедри англійської мови та методики її викладання, кандидат педагогічних наук Гембарук А.С., заступник декана факультету іноземної філології з гуманітарно-соціалізаційної роботи, доцент кафедри англійської мови та методики її викладання, кандидат педагогічних наук, доцент



Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

Заболотна О.А. - директор Інституту міжнародного співробітництва, завідуюча лабораторією педагогічної комунікативістики, доктор педагогічних наук, професор кафедри іноземних мов

Камінін І.М. - кандидат філологічних наук, доцент кафедри англійської філології Луцька Н.В. - декан факультету іноземної філології, доцент кафедри англійської філології, кандидат педагогічних наук, професор

Худяк К.І. - асистент кафедри теорії та практики перекладу



РОЗПОДІЛ  
НАВЧАЛЬНОГО НАВАНТАЖЕННЯ  
ІА ФОРМ КОНТРОЛЮ ЗА СЕМЕСТРАМИ

Семестр	Загальна кількість годин/кредитів	Центральні заняття	Спеціальні заняття	Форми контролю
3	90:3	54	36	ЗЛПР
4	120:4	72	48	ЗЛПР
5	120:4	72	48	ЕКЗІМЕН
6	120:4	72	48	ЗЛПР
7	150:5	90	60	ЕКЗІМЕН
8	60:2	36	24	ЗЛПР
всього	660:22	396	264	



Розподіл годин практичної підготовки

<i>Вид практики</i>	<i>Семестр</i>	<i>Тижня</i>	<i>Години/кредити</i>	<i>Форма контролю</i>
Навчальна з відривом від виробництва	3	1 день на два тижні	48	залік
	4	1 день на два тижні	50	
	5	1 день на тиждень	52	залік
	6	1 день на тиждень	90	
	7	1 день на тиждень	90	
<i>Всього</i>			<i>330/11</i>	
Виробнича з відривом від виробництва	8	6 тижнів	180/6	диференційований залік
<i>Загальна кількість</i>			<i>510/17</i>	

